

16383

DIVISAO DE RÁDIO E TELE-JORNALISMO - TV TUPI CANAL 4

AGORA AO VIVO

E O	PROJ.	Socialista- 6/5/74	AUDIO ABERTURA -	TÉC-SOM
-----	-------	--------------------	------------------	---------

571 6/5/74

R O B E R T O

Essa tarde, o Congresso Municipalista em Campinas; a exposição-feira de bovinos em Barretos; a poluição que acontece em S. Paulo; o sucesso da Feira da Bondade, são destaques neste nosso primeiro edição; no mundo... a vitória do candidato socialista nas eleições francesas de ontem pode ser o fim do golismo.

L I Z A

A segunda-feira amanheceu chuvosa e fria; depois veio o sol. Por volta das dez horas o céu ficou nublado outra vez e o tempo permanece instável. Agora, 24 graus no alto do Suroeste.

C O T E .

FC 1974 05 06 1

VIDEO	PROJ. Galícia II	AUDIO 572	TÉC-SOM
-------	-------------------------	------------------	---------

R E P O R T A G E M -

Notícias se contradizem: em S. Paulo alguns supermercados começaram a mostrar o óleo, ontem, mas, em Barretos, o ministro Alysson Paulinelli disse que o abastecimento de óleos comestíveis só será normalizado dentro de vinte dias. Nesse prazo, as indústrias já terão produzido volume suficiente para atender a demanda do mercado consumidor....

L I D A -

Barretos foi o capital político do Estado no último fim de semana. Lá esteve, para a inauguração da

filme negativo.....

Vigésima Terceira Exposição de Animais e Produtos Derivados, o vice-governador, Antonio Rodrigues Filho, seu cunhado, Rubens de Araujo Dias, secretário de Agricultura; o senador Carvalho Pinto e Paulo Egídio Martins, futuro governador paulista. Este pernoutei em Barretos, retornando somente ontem à tarde. Paulo Egídio conversou com numerosas prefeituras e vereadores do vale do Rio Grande, revigorando seu apoio à reeleição de Carvalho Pinto. "Essa candidatura - disse Paulo Egídio - foi resultado de amplas consultas às mais importantes correntes políticas do estado. Carvalho Pinto representa, de fato, o consenso da arena paulista e todos nós devemos prestigiá-lo", enfatizou o futuro governador do estado. Longe da política, a feira de pecuária de Barretos mostrou-se muito animada, na inauguração, rivalizando-se, em prestígio, com a feira de Zebu, em Uberaba. Haja visto que o governador de Goiás, Leonino Caiado e seu sucessor, já escolhido, também estavam em Barretos. Reportagem de nosso enviado José Babala, o popular Sabá

FILME NEGATIVO

Fc 19740506 2

VIDEO	PROJ.	Galisteo	AUDIO	573	TÉC-SOM
-------	-------	----------	-------	-----	---------

R O B E R T O -

Dois desastres sérios, em S. Paulo, neste mês de maio. No vicinato do parque D. Pedro Segundo, sobre a avenida Fungai Pestana, um fusca dirigido por José Avellino dos Santos Filho colidiu com a parte traseira dirigida por Arlindo Sacco. Em consequência ficaram feridas nove pessoas, atendidas no PS de Néoca.

L I Z A -

Depois, na esquina de avenida Aracando Arruda Pereira com a Valdomiro de Lima, no Jabaquara, houve tríplice colisão, causando dez feridos, levados ao Hospital das Clínicas. Colidiram o Volks dirigido por Edson Aguiar, o Volks dirigido por Wanderley Donato e um terceiro fusca, dirigido por Euclides Estal Rodrigues.

R O B E R T O -

No último fim de semana esteve em S. Paulo um dos

filme negativo.....

mais brilhantes intelectuais brasileiros: Afonso Arinos de Mello Franco. Veio receber o "Prêmio Jussé Kato", em entrega ao "Intelectual de Ano". Desta vez Afonso Arinos foi escolhido pelo alto mundo cultural de S. Paulo, num rolêdo pleito, eis que disputava com Lígia Fagundes Telles. Ele é mineiro de Belo Horizonte, onde nasceu em 1905. Já em 1930 escrevia sobre Direito e Política e mergulhava em suas pesquisas sobre a história de Brasil. Tem muitos livros e trabalhos publicados, mas o seu "Jussé Kato" foi motivado pela excelente biografia que fez de Rodrigues Alves, o presidente que nasceu em ~~Curitiba~~ Curitiba. Afonso Arinos também fez um História do Povo Brasileiro juntamente com Júlio Quadros, Antonio Honório e Assis Barbosa.

FILME
NE-ATIVO

FC 19740506 3

VIDEO	PROJ.	AUDIO	574	TÉC.SOM
<p>FILME</p> <p>NEGATIVO</p> <p>FILME POSITIVO.....</p>	<p>Realis-</p>	<p>R O B E R T O -</p> <p>O secretário municipal de Obras, Carvalho Neto, deverá rebater, nesta tarde, críticas violentas que o Instituto dos Arquitetos do Brasil fez ao novo Código de Obras, da Prefeitura paulistana.</p> <p>L I Z A -</p> <p>Enquanto isso, perdure em S. Paulo problemas sérios referentes à poluição ambiental. A própria SUSAM admite que a afetação do meio ambiente aumentou de modo acentuado, na Capital, nos últimos meses. E os técnicos desse organismo acham que a chegada do frio - e consequentemente, menos chuvas - fará com que a poluição aumente. Em algumas estações monitoradas da SUSAM, como as de Aclimação, do Tatuapé e Campos Elísios, os índices diários tem aumentado de modo constante. A taxa de poluição atmosférica no Tatuapé, na última sexta-feira, foi acima de 30%. A Susam é forçada a classificar de "insatisfatório" o índice que tem sofrido, no fim de dia, nos bairros mais afetados pela poluição. Além da contaminação atmosférica, há, ainda, a poluição dos rios e córregos, com destaque para o Tietê, Pinheiros e Aricanduva. A lagoa de Lourenço Paulista, que continua sendo soterrada, ainda mantém águas extremamente poluídas.</p> <p>C O R T E</p>		

RC 19740506 4

VIDEO	PROJ.	AUDIO	575	TÉC.SOM
		<p>ROBERTO -</p> <p>O Consulado da Espanha vai apresentar em "avant-premiere" no próximo dia 14, no Harmonia de Tênis, o filme "El mundo de Balenciaga", servirá como introdução à Exposição Feira Espanhola, que será feita de 14 a 23 de corrente, no parque Anhembi.</p>		
		<p>LIZA -</p> <p>Agora, quem quiser despachar uma encomenda para X e Rio, no fim da tarde, e vê-la nas mãos do destinatário logo na manhã seguinte, já pôde fazê-lo. Uma firma internacional de transporte ultra-rápido - a NIKASAIR - introduziu esse sistema revolucionário, em S. Paulo, onde se elimina toda a papelada de despacho, pois emprega-se computadores na legalização da remessa.</p>		
		<p>ROBERTO -</p> <p>E, enquanto isso, anuncia-se que a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos vai ser absorvida pela Telebras, que centralizará as comunicações postais.</p>		
		<p>LIZA -</p> <p>Depois de cinco dias de muita muita movimentação no pavilhão de Bical, no Ibirapuera, a Feira da Bondade chegou a seu fim, então. Foi visitada por 400 mil pessoas, arrecadando parte de cinco milhões de cruzeiros. Vendeu desde guloseimas até tapetes de luxo, avaliados em 70 mil cruzeiros, oferecidos na barraca da Aruanã. A senhora Jô Clemente, relações públicas da feira, disse que o empreendimento obteve grande êxito. Toda a arrecadação destina-se à APAE-Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais, em S. Paulo. Desta vez, a Feira da Bondade marcou sua nona realização e já se trabalha para a de ano que vem.</p>		

filme negativo....

FILME
 NEGATIVO

FC 19740506 5

VIDEO	PROJ.	AUDIO (Troféu Bandeirantes)	TÉC.SOM
<p>filme negativo.....</p>		<p style="text-align: right;">576</p> <p>R O B E R T O -</p> <p>O vice-primeiro ministro de Nigéria, J. Ehang, está em São Paulo onde pretende comprar cinco usinas de açúcar, indústrias completas para fabricação de papel e maquinário para construção de estradas de rodagem na Nigéria.</p> <p>L I Z A -</p> <p>Outrora, a disputa do Troféu Bandeirantes movimentava intensamente os meios esportivos do estado, principalmente a classe estudiantil....</p> <p>Com o tempo, o Troféu Bandeirantes foi perdendo seu grande conteúdo competitivo, o grande prestígio que gozava. Assim também aconteceu com os Jogos Abertos do Interior. De qualquer forma, ainda são jogos que movimentam a hinterlândia e, nessa prova de natação, de sábado último, viu-se muita gente na piscina do DEFE. Trinta clubes do interior ^{estiveram} estão na disputa, com duzentos e quarenta nadadores inscritos, para uma disputa de vinte provas. O Mogiano, de Mogi das Cruzes; o Santa Santa Cecília, de Santos; o Aniradina; o Marfil e o Internacional, também de Santos, são algumas das melhores expressões nas competições natatórias do último fim de semana, no DEFE.</p> <p>C O R T E -</p>	

FC 19740506 6

VIDEO	PROJ.	Realista- 6/5 74	AUDIO	577	TÉC.SOM
-------	-------	------------------	-------	-----	---------

R O B E R T O -

Foi ontem à noite, em Campinas, a abertura solene do Décimo Oitavo Congresso Paulista de Municípios. A sessão inaugural ocorreu no salão Vermelho da Prefeitura campineira, reunindo prefeitos, vereadores e deputados paulistas, além de altas autoridades, como o deutor Hugo Leôrte Vitalli, secretário de Interior....

● filme negativo....

O presidente da Associação Paulista dos Municípios, Wilson José Abdalla, fez explanação sobre os objetivos desse encontro e das principais teses que serão apresentadas. O comando político-administrativo do interior paulista letava o palácio dos Jaguinhos, fazendo prever que serão movimentadas e fecundas as sessões desta semana. O Congresso Municipalista está homenageando Campinas, que comemora seu bicentenário. Muito festejado pelas autoridades interioranas, o secretário Leôrte Vitalli comoveu com esmerada homenagem que lhe foi prestada pela Fede Municipalista de Divulgação e Imprensa. Essa entidade entregou-lhe pergaminho honorífico, considerando-o o "Secretário do Ano de 73." Posteriormente, sua esposa, dona Neusa Vitalli, foi distinguida com a medalha de Mérito Municipalista por participar, de modo constante, dos acontecimentos municipalistas de S. Paulo.

C O R T E -

FILME

NEGATIVO

CM

FC 19740506 7

VIDEO	PROJ.	6/5/74	AUDIO	578	TÉC-SOM
-------	-------	--------	-------	-----	---------

1ª ENTRADA: INTERNACIONAL

ROBERTO

Com a vitória ontem nas eleições nacionais do candidato das esquerdas, François Mitterrand, começou a luta para o segundo turno de votação, com os golistas esquecendo velhas divergências e se unindo obrigatoriamente para salvar o partido governamental.

LISA

O comitê executivo do Partido Golista decidiu esta manhã, por unanimidade, apoiar a candidatura de Valérie Giscard Destan, no segundo turno das eleições, previsto para o dia 19. Com a vitória inicial de Mitterrand, com quase 44 por cento dos votos, faltando ainda os resultados das províncias ultramarinas, está sendo considerada como a primeira grande derrota do Golismo.

ROBERTO

Doventa e cinco por cento dos votos já apurados nas eleições presidenciais de ontem, os golistas procuram agora uma união em torno de Valéri Giscard Destan, que com cerca de 34 por cento dos votos mantém agora uma esperança para o segundo turno das eleições: juntar em torno de seu nome o apoio dos partidários de Chevè-Delmas, que com o terceiro lugar de ontem foi o grande derrotado nas eleições. Nas ruas de Paris, restam agora os cartazes políticos, os dizeres irreverentes escritos nos muros e nas paredes. Um deles dizia que Giscard Destan, se eleito, tomaria o dinheiro dos franceses. Sobre Chevè-Delmas, havia uma pergunta: "Ele não paga impostos. É socor?" Os franceses mostraram assim, nesse grafiti político, sua tradicional desconfiança com os homens que disputam os destinos do país.

FILME POSITIVO

FILME

POSITIVO

19140506 8

VIDEO	PROJ.	6/5/74	AUDIO	579	TÉCSOM
-------	-------	--------	-------	-----	--------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

LISA

O resultado mais ou menos inesperado das eleições presidenciais de ontem na França provocou uma onda de comentários na imprensa mundial. "Poucas lágrimas foram derramadas esta noite, quando o golismo morreu depois de curta, mas dolorosa enfermidade", diz o jornal inglês "Financial Times". Para o órgão comunista italiano, "L'Unità", "uma página de história da França foi virada. A quinta República golista cedeu lugar a outra república.

ROBERTO

Para o golismo, restam agora a união de Chaban-Delemas e Giscard Desten, que para muitos observadores, terão força suficiente para derrotar François Mitterran nas segundas eleições.

RADIOFOTO 1..... O conservador Giscard Desten, segundo colocado ontem, já começou a receber apoio daqueles que até então eram seus inimigos políticos ou simplesmente neutros. Ele é agora a última e grande esperança do golismo.

LISA

O esquerdista François Mitterran, que conseguiu cerca de 44 por cento dos eleitores franceses, afirma que voltará a vencer na segunda etapa das eleições, a partir de hoje.

RADIOFOTO 2..... Ao votar ontem na sua pequena cidade de Chateau-Chignon, Mitterran, prognosticou sua vitória nessa e na próxima eleição. Seja como for, uma coisa parece certa: sua vitória será por uma pequena margem.

FC 19740506 9

VIDEO	PROJ.	6/5/74	AUDIO	580	TÉC-SOM
-------	-------	--------	-------	-----	---------

1ª ENTRADA INT RELACIONAL

ROBERTO

Para os portugueses, a semana que hoje começa poderá ser decisiva para o futuro político do país, com a designação do presidente da República e a formação do prometido governo provisório civil. Para os observadores, não há qualquer dúvida de que o chefe de Estado será nesse o general António de Spínola, atual presidente da Junta de Salvação Nacional.

LISA

Mes o futuro de Portugal ainda está, pelo menos por ora bastante obscuro, com as insatisfações nas províncias ultramarinas com relação à sua independência e com a volta hoje, a Portugal, do líder socialista Mário Soares.

ROBERTO

Em suas rápidas viagens de sondagens e negociações nos países Europeus, o líder socialista Mário Soares, até agora o mais cotado para o cargo de chanceler no governo provisório, ou, segundo outros, de primeiro-ministro, tem mostrado suas esperanças de que todas as promessas de novo regime sejam cumpridas. Em Londres, com Harold Wilson, na Itália, na Bélgica, na Suécia e na Noruega, Mário Soares mostra seu otimismo e suas preocupações sobre o destino e a independência das colônias portuguesas.

FILME POSITIVO

FILME

POSITIVO

IC 19740506 10

VIDEO	PROJ.	6/5/74	AUDIO	581	TÉC.SOM
-------	-------	--------	-------	-----	---------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

LISA

Um porta-voz da Junta de Libertação Nacional disse hoje que Portugal terá um presidente e um governo provisório civil antes do dia 17. O representante da Junta, comandante José Sanches Osório, afirmou que "será respeitado o prazo de três semanas, pedido pela Junta, para normalizar a situação política no País".

ROBERTO

Agora as últimas notícias. Com a intervenção do primeiro-ministro britânico, Harold Wilson, terminou finalmente hoje o problema criado pelo cantor Tom Jones, que esteve impedido de deixar a Venezuela porque um de seus guarda-costas agrediu um jornalista de Caracas. As fontes inglesas dizem que Harold Wilson dirigiu um telegrama ao empresário do cantor dando ordens para que colocassem as embaixadas britânicas na Venezuela e ajudassem a sair do País, o que finalmente aconteceu esta manhã.

FC 19740506 11

VIDEO	PROJ.	(1) AUDIO	582. TEC-SOM
-------	-------	-----------	--------------

2º BOLETIM - 06/MAIO/74 - FACTORAMA

ROBERTO

Entram a vigor hoje a nova tabela de juros para os depósitos a prazo fixo e para as letras de câmbio. Os percentuais máximos são de 24, 25 e 26 por cento.

LIZA

O ministro João Paulo dos Reis Veloso, do planejamento, informou que a inflação este ano deverá situar-se numa faixa entre 18 e 20 por cento. As exportações deverão atingir 8 bilhões de dólares e as importações de 9 a 9 e meio bilhões de dólares.

ROBERTO

Dentro de alguns dias, o ministério da Previdência e Assistência Social receberá a estrutura definitiva e a designação de um ministro de Estado para dirigir-lo. Serão conhecidas então as modificações a serem introduzidas no sistema previdenciário do país.

FC 19740506 12

VIDEO	PROJ.	(2) AUDIO 583	TÉC.SOM
-------	-------	---------------	---------

LIZA

Com um pouco mais de dois milhões de telefones instalados, cento e oitenta e nove canais de televisão, e cerca de mil e trezentas estações de rádio, o Brasil encerrou ontem a semana das comunicações, comemorando o Dia Nacional das Comunicações.

FILME NEGATIVO

Um balanço geral nos sistemas de comunicações brasileiras, apontaria um desenvolvimento crescente e satisfatório em relação à televisão e ao rádio, um saldo positivo quanto a telefonia - se bem que positivo há pouco tempo, com a implantação progressiva do sistema Discagem Direta à Distância - um o alcance de uma fase razoável na produção de jornais, revistas e livros. Quanto à produção de filmes e peças de teatro, o país ainda atravessa uma época de dificuldades. De qualquer forma, as promessas e perspectiva em todos os campos de comunicações são animadoras. O país já conseguiu um moderno sistema de captação e transmissão por satélites ou através de cabos coaxiais sub-marinhos; já conseguiu ampliar a utilização do sistema DDD para falar com mais de vinte e cinco países e já conseguiu uma estrutura muito mais funcional, prática e eficiente na maioria de seus serviços de telefonia, telex,

FC 1974000613

VIDEO	PROJ.	(3)	AUDIO 584	TÉC.SOM
<p>Continua FILME NE NEGATIVO</p>		<p>Continua LIZA</p> <p>telegrafia, faxing foto-telegrafia, transmissão de dados computadorizados, de programas de rádio, de televisão, a cores ou em branco e preto. Os planos são muitos: até o final de setenta e cinco, por exemplo, o ministério das Comunicações, através de felebras, promete dobrar o número de aparelhos telefônicos no país. A rede de telex, no mesmo prazo, terá quinze dezessete mil terminais, contra os quatro mil e duzentos atuais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX</p> <p>CORTE</p> <p>ROBERTO</p> <p>O ministro Allyson Paulinelli, da Agricultura, afirmou que o abastecimento de carne deverá estar normalizado até o final deste mês.</p> <p>LIZA</p> <p>As fábricas de automóveis estão com um grande número de carros estacionados em seus pátios por falta de peças e componentes. Fornecedores não estão atendendo a demanda, alegando que o tabelamento aprovado pelo CIP não é suficiente para que possam atender aos pedidos.</p>		

FC 19740506 14

VIDEO	PROJ.	(b) AUDIO	585	TÉC.SOM
<p>FILME NEGATIVO</p> <p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">CAMECORN</p> <p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">T.M.T.</p> <p>FC 19740506 15</p>		<p>ROBERTO</p> <p>A velha lenda japonesa conta que um samurai marchava para a guerra tocando um tambor.</p> <p>Dentro de alguns meses, a marca deste tambor, sob um sistema de iluminação composto por lanternas típicas, estarão ornamentando as calçadas da Liberdade, complementando a caracterização oriental do bairro. Nesta semana começará a remoção do calçamento.</p> <p>As modificações começarão a ser feitas entre as ruas Galvão Bueno e São Joaquim, abrangendo todas as transversais. Nesta área, de comércio predominantemente japonês, onde existem dezenas de restaurantes, botes, casas de doces, enfim, um comércio específico para a colônia japonesa e chinesa em São Paulo, as calçadas e as luminárias irão juntar-se ao jardim que já inaugurado e ao Exit Tóri, completando a paisagem. O custo total de obra vai ficar perto dos quinhentos mil cruzeiros.</p> <p>CORTE</p>		

VIDEO	PROJ.	(5)	AUDIO 586	TÉC.SOM	
<p>FILME NEGATIVO</p>		<p>LIZA</p> <p>Possivelmente hoje, o diretor do DATRAM encaminhará ao Conselho Nacional de Trânsito outro pedido para a permissão do estacionamento de carros sobre as calçadas. Segundo os técnicos do departamento, há calçadas em que o estacionamento pode ser feito sem prejuízo para o tráfego e para os pedestres.</p> <p>ROBERTO</p> <p>Neste sábado, pela manhã, abriu-se abriu-se oficialmente o curso de Pneumologia Infantil, organizado pelo doutor João Batista Perfeito. A aula inaugural foi dada foi dada pelo doutor Jaques Crispin, presidente da Sociedade de Pediatria de São Paulo. Cerca de duzentos médicos, estudantes e professores participam do curso, assistindo conferências e discutindo vários vários aspectos da pneumologia infantil, no auditório Clovis Selgado, da Faculdade Paulista de Medicina.</p> <p>CORTE</p>			

FC 19740506 16

VIDEO	PROJ.	(6)	AUDIO	587	TÉC.SOM
-------	-------	-----	-------	-----	---------

FILME NEGATIVO

LIZA

O dia 30 de Abril assinala o centesimo vigésimo aniversário de fundação da primeira estrada de ferro implantada no Brasil - a Imperial Companhia de Navegação e Estrada de Ferro de Petrópolis, projetada por Irineu Evangelista de Souza, o Barão de Mauá. Não tão velha assim, mas igualmente histórica a Estrada de Ferro Bragantina ainda mantém lembranças de sua existência. Extinta há mais de sessenta anos, só agora é que resolveram transformar a Bragantina em sucata. Cinquenta e sete velhos vagões estão sendo removidos e desmontados para serem transformados em perfis metálicos em São Bernardo, junto com o que restou de galpões e trilhos. Por fim, a estação e toda a área ocupada pela antiga ferrovia será utilizada pela prefeitura de Campo Limpo para a construção de uma moderna estação rodoviária.

CORPE

CAMICOM
 FORTX

FC 19740506 17

VIDEO	PROJ.	(8) AUDIO	589	TÉC-SOM	
		<p>ROBERTO</p> <p>Senador Nelson Carneiro defende hoje no Senado uma o projeto de sua autoria que assegura férias de 30 dias para todo tipo de trabalhador. O projeto já foi aprovado nas comissões de constituição e de legislação social.</p> <p>LIZA</p> <p>Na serra de Iriababa, no Ceará, a terra está se abrindo, formando grande crateras. Embora ainda sem confirmação, sabe-se que cinco pessoas já desapareceram.</p> <p>ROBERTO</p> <p>1.619 apostadores acertaram no teste 182 da Loteria Esportiva. Cada um vai ganhar R\$ 10.551,63.</p> <p>COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL</p>			

FC 19740006 19

VIDEO	PROJ.	6/5/74	AUDIO	590 TEC.SOM
2ª FASE DA INTERNACIONAL				
<p>LISA</p> <p>A derrota de ontem do candidato socialista, Jacques Chaban Delas, nas eleições presidenciais francesas, já tem, entre muitas outras, uma explicação: ele perdeu perdeu por causa de sua voz fanhosa.</p>				
<p>FILME POSITIVO</p> <p><i>FILME</i></p> <p><i>POSITIVO</i></p>	<p>ROBERTO</p> <p>Chaban-Delas, ex-primeiro-ministro do governo, é uma das grandes esperanças do partido oficial francês nas eleições de ontem, sempre procurou manter entre seu eleitorado, uma imagem de homem vigoroso, de esportista e até mesmo do "playboy". Tudo isso, porém, encontrou um obstáculo sério quando ele falou em público: sua voz fanhosa e estridente. Isso, garante hoje os jornais franceses, foi uma das causas de seu insucesso entre o eleitorado. Durante dois anos, Chaban-Delas tomou lições de dicção e de nível de voz, preparando-se para as eleições presidenciais. Mas isso, ao que parece, não o ajudou nas urnas. Sua voz continuou a mesma, em contraste com a de seus adversários, que falavam num tom baixo e profundo profundo. Um de seus adversários vai mais longe e garante: não foi só a voz de Chaban-Delas que o derrotou. Foi também o que ele disse.</p>			
<p>FC 19740506 20</p> <p>Ad. 50 - T. V.</p>				

VIDEO	PROJ.	6/5/74	AUDIO	591 TÉC.SOM
2ª ENTRADA INTERNACIONAL				
<p>LISA</p> <p>A literatura, so que parece, está cada se tornando e consócio de muitas personalidades políticas mundiais para e seus insucessos na vida pública. Depois de Spiro Agnew, vice-presidente dos Estados Unidos, que foi obrigado a renunciar ao cargo e em seguida se dedicou a escrever um romance, chegou agora a vez de Moshe Dayan.</p>				
<p>ROBERTO</p> <p>O ministro da Defesa de Israel acaba de assinar um contrato para escrever suas memórias, que deverão ser publicadas no começo de 1976, inicialmente em hebreu e inglês e depois em outros idiomas. Um amigo de Dayan recusou-se a dizer quanto ele receberá por suas memórias, mas informa-se que o total chegará a 450 mil dólares, ou cerca de três milhões de cruzeiros.</p>				
<p>LISA</p> <p>Em San Francisco, além do caso Patricia Hearst, a polícia continua com outro problema: localizar o assassino solitário que já matou 12 pessoas e feriu outras seis. Neste local foi encontrada a semana passada a 12ª vítima do assassino. A polícia, pressionada pelos jornais e pela opinião pública, iniciou uma grande caçada ao criminoso. Apesar do aparato policial, ele continua à solta. Joseph Alioto, prefeito de San Francisco, declarou não acreditar que os crimes sejam cometidos por um assassino só, mas por uma organização nacional, racial e política, composta de negros. Dezenas de suspeitos já foram presos e interrogados, mas até agora nenhuma pista foi encontrada. E a caçada continua.</p>				

SLIDE 1.....

FILME POSITIVO

10-7-74

FC 19740506 21

VIDEO	PROJ.	6/5/74	AUDIO	TÉC-SOM
		<p>ROBERTO</p> <p>Agora, a última notícia. As autoridades de Irlanda do Norte acreditam que a recuperação dos 19 quadros roubados a semana passada e avaliados em cerca de 130 milhões de cruzeiros, aslogrou com um plano terrorista de levar as pinturas para fora do país. Uma fonte policial disse hoje que as pinturas provavelmente seriam vendidas no Oriente Médio para arrecadar fundos para o clandestino Exército Republicano Irlandês.</p>		

592

FC 19740506 27

FAUSTO
(edição)

16383

593

(direção)

(FUUTO)

RODA VT-BRAC

(BRASILIA)

FAUSTO

MAPA-1

FILME NEGATIVO

FAUSTO

R.F-6.5.74

N-1

CAÇA BRANCA REFORÇA CAMPANHA ANTI-IMPEACHMENT
EM S. PAULO, DE CADA 100 MIL HABITANTES, 320 SÃO
CEGOS
FRANÇA BOTA ENTRE O CONSERVADORISMO E O ESQUER-
DISMO

(1) Estes são os principais assuntos da edição de
hoje, 07 Rede Tupi de Notícias para todo o país.

(2) O presidente da República assinou hoje decre-
to reajustando os vencimentos e salários dos ser-
vidores da Justiça Federal de primeira instância.

(3) Hoje, também em Brasília, foi trocada a Ban-
deira Nacional de grande mastro.

LETRA (VI DE BRASÍLIA COM NARRAÇÃO)

(deixa p/rede tupi de notícias)

FAUSTO

O ministro da Agricultura, Aylson Paulinelli,
esteve ontem em São Paulo para inaugurar em Bar-
retos, no Interior do

Estado a vigésima terceira exposição de animais e
produtos derivados, uma das mais importantes mos-
tras agro-pecuárias do país. Expositores, espe-
cialistas e autoridades de vários Estados vizinhos
também estiveram presentes ao ato inaugural, pre-
sidiado pelo ministro e que teve ainda a participá-
ção do secretário de Agricultura paulista, Rubens
de Araujo Dias, representando o governador Laudo
Dantas. De Barretos, a comitiva deslocou-se para o
vizinho município de São Joaquim do Arra. Ali,
o ministro Paulinelli visitou a quinta feira de
São João, logo depois, realizou reuniões conjuntas
com os produtores do região.

filme (cont)

Fausto (cont)

594

N- 2

FAUSTO

agrícola de Ribeirão Preto. Na ocasião, o ministro foi informado que o índice de produtividade da soja caiu ~~em~~ mil e duzentos quilos por hectare, neste ano.

RODA VT=RIO

Foi encerrado hoje, na cidade de Campina Grande, na Paraíba, o Primeiro Encontro Regional de Dirigentes e Técnicos em Telecomunicações. O encontro foi prestigiado por 90 especialistas em telecomunicações da Bahia e do Acre e a ~~primeira~~ palestra de abertura ~~de abertura~~ foi proferida pelo coronel Antonio Arelas, representando o ministro das Comunicações.

COLOCA VT=RIO
(Rio-Direto)

No Rio, foi ^{comemorado} ~~celebrado~~ hoje o ~~centenário~~ aniversário do Colégio Militar:

(VT DO RIO COM NARRAÇÃO)
(Deixa: Notícias, José Mauricio)

SOM
DO TAPE

IRIS
(Iris)

IRIS

Foi iniciado hoje, na capital paulista, um Simposio sobre a Problemática da Cegueira, com a participação de especialistas de todo o país. Um dos oradores de hoje, o médico Oswaldo Gallotti, diretor do Servi-

FILME NEGATIVO

ço de Oftalmologia da Secretaria da Saúde Paulista, revelou que em todo o Estado existem trezentos e vinte cegos por cem mil habitantes. Afirmou o conferencista que essa proporção desperta grande preocupação, mas não ~~se~~ chega a ser tão grave quanto a de outros países como a Arabia Saudita, por exemplo, onde o número de cegos é dez vezes maior que em São Paulo. Com relação à assistência, o dr. Gallotti revelou que em todo o Estado existe um oftalmologista para trinta mil habitantes, outro índice menos grave que o encontrado em países como o Quênia, onde

FC 1974 05 06 21

só há um especialista para tres milhões de pessoas.

IRIS

AS ELEIÇÕES FRANCESES--Este o nosso próximo assunto

COMERCIAL

595

CÂMARA: FAUSTO

FAUSTO

SLIDE MITTERRAND..

François Mitterrand, o candidato único das esquerdas à Presidência da França, confia tanto em que vencerá o segundo turno das eleições, no próximo dia 19, que declarou já estar se preparando para assumir as responsabilidades de chefe de Estado. "A vitória está ao alcance de nossas mãos", disse Mitterrand à imprensa, depois de conhecidos os resultados. Ele obteve 43,34 por cento dos votos e seu principal adversário, Giscard D'Estaing, 32,86. O golista ortodoxo Chaban Delmas, que ficou com apenas 11,65, já disse que não intervirá na campanha, mas seu partido, a União Democrática Republicana, decidiu apoiar Giscard D'Estaing, cujas possibilidades de ser eleito presidente são maiores do que as de Mitterrand, segundo a revista "Le Point".

MAPA, TODO O VÍDEO

(mantém)

(mantém)

(mantém)

FAUSTO/MAPA BG....

SLIDE GISCARD.....

FAUSTO/MAPA BG....

FILME POSITIVO

COLORIDO

RODAPE: CORES

FAUSTO

Nos Estados Unidos, uma publicação oficial do governo se transformou em "best seller". Os primeiros setecentas exemplares da transcrição das fitas Watergate, vendidos a doze dólares cada, se esgotaram em três horas. A livreria da imprensa nacional abriu as oito horas da manhã, quando já havia extensa fila de compradores. Houve quem comprasse até vinte e cinco exemplares, para dar de presente ou colecionar. A transcrição conta, supostamente, tudo o que Nixon e ~~se~~ seus ex-assessores conversaram a respeito do escândalo do Watergate e das tentativas feitas para encobri-lo.

596

CÂMARA: IRIS

IRIS

A Comissão de Justiça da Câmara dos Deputados, que está estudando as transcrições, se inclina a não aceitá-las. Seus membros desconfiam que nem tudo o que está nos "tapes" está nas transcrições. No último fim-de-semana, assessores de Nixon apareceram nas televisões americanas para afirmar que a história toda da Watergate está nas transcrições. Um deles, o ministro do trabalho, Peter Brennan, ~~se~~ disse que não leu nada nelas que incrimina o presidente.

SLIDE NIXON.....;

SLIDE WATERGATE.....

FILME POSITIVO

COLORIDO

RODAPE; CORES

FAUSTO

Cuidando de coisa bem diferente, outro auxiliar de Nixon, o secretário de Estado Henry Kissinger, continua se esforçando para pacificar sírios e israelenses que, por sua vez, continuam ~~combate~~ combatendo ferozmente em Golan. Hoje, Kissinger voltou a Jerusalém, depois de ter passado o domingo entrevistando o rei jordânico Hussein acerca de suas negociações. Amanhã, ele fará uma viagem que não está a nos planos originais: irá a Chipre, para conferenciar outra vez com seu colega soviético Brezhnev. Um assessor de Kissinger disse que as negociações vão indo bem, mas que a paz talvez não saia ainda nesta temporada do secretário pelo Oriente Médio.

597

CÂMARA: ~~IRIS~~

IRIS

Algumas das mais famosas pinturas de Cândido Portinari começaram a ser expostas hoje, em Genebra, ~~na~~ Suíça, por iniciativa da ONU que, anteriormente, já emitiu um voto em homenagem ao artista brasileiro.

RADIO CTO 1.....

(mantém)

(mantém)

.....Brigit Rose Dugdale, 35 anos, doutora em economia, ex-alta funcionária das Nações Unidas. Filha de milionários ingleses. No entanto, creditem: Brigit chefiou a quadrilha que roubou, recentemente, 19 super-valiosas pinturas em Dublin. Ela está presa, sem direito a fiança.

SLIDE LONDRES.....

..... (t) Uma outra mulher está detida pela polícia inglesa, por crime de natureza política. Allison Thompson, um comunista de 16 anos, foi oficialmente acusada de ter contribuído com armas e munições para a Inglaterra, em fins de dezembro. Objetivo de Allison e seus companheiros: mostrar ao povo inglês a realidade da revolução mundial, por depois também trabalhar por outras causas políticas de esquerda.

MAPA ARGENTINA-IRIS

(t)..... Em Rosário, Argentina, a polícia está investigando um sequestro. A vítima é o cantor argentino Julio Jorge Elgueta, 37 anos, dono de uma fábrica de sorvetes. Seus sequestradores já disseram que querem pagar pelo resgate, mas a polícia não aceitou.

.....

598

FILME POSITIVO P-B

FAUSTO

Hoje faz vinte anos que um ~~melhor~~ jovem estudante de medicina inglês fez história, no esporte. A 6 de maio de 1954, Roger Bannister rompeu a barreira dos quatro minutos para a corrida da milha: pouco mais de mil e seiscentos metros. O record anterior, de 4 minutos, 1 segundo e 4 décimo, marcado pelo sueco Gudar Haeg em 45, durou nove anos. Até que Bannister correu a distância em 3 e cinquenta e nove e 4 décimos.

CÂMARA: FAUSTO

FAUSTO

O esporte nos mantém na Inglaterra, para vermos um final empolgante do campeonato de futebol, disputado sábado último.

FILME POSITIVO

COLORIDO

((CENTRA FILME COM SOM ALTO; MANTÉM O SOM POR CINCO ~~MINUTOS~~ SEGUNDOS, DEPOIS CAI PARA BG, A FIM DE ENTRAR NARRAÇÃO EM CF))

SOM
FILME
EM BG

RODAPE: CORES

- No Estádio de Wembley, em Londres, cem mil torcedores viram o Liverpool sagrar-se campeão ao derrotar o Newcastle por três a zero. Foi um jogo emocionante do começo ao fim, disputado com muita garra. O Liverpool sempre se destacou, mas só conseguiu fazer os três pontos no segundo tempo. Kevin Keegan fez o primeiro, Steve Heighway o segundo e Keegan (novamente) o terceiro

((SOBE SOM DO FILME ATÉ O FIM))

FC 1974 0506 38

==== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====

599

FACTORIA - 06/MAIO/74 - LOCAL

(L.1)

FAUSTO

CÂMERA EM FAUSTO (V) Um acidente incomum na rua Alfredo Pujol, em Santana, um caminhão de Guanabara atropelou cinco pessoas que estavam num ponto de ônibus.

PROJEÇÃO: FILME

FAUSTO (OFF)

NEGATIVO MUDO

O motorista João Ventura do Nascimento disse que o caminhão apresentou um defeito mecânico que o levou a perder o controle, justo na hora em que subia a Alfredo Pujol. Resultado: o caminhão começou a descer rapidamente, de marcha a ré, e atingiu às cinco pessoas, matando uma delas. As outras quatro foram internadas ~~no hospital~~ no pronto socorro de Santana. João Ventura, carrega desconsolado, fazia questão de deixar bem claro à polícia que não teve culpa.

600

(L.2)

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

Não se trata de um movimento feminista, pois elas não reivindicam nada. O Forum mulher é um curso de atualização para a mulher brasileira.

PROJEÇÃO: FILME

IRIS (OFF)

NEGATIVO MUDO

no campo da beleza e da cultura. A explicação é de Ana Maria Marcondes Machado, organizadora de uma série de Foruns Mulher. O primeiro ~~foi realizado~~ começou hoje no palácio de Convenções do Parque Anhembi. Nelas, estão incluídas conferências e debates sobre temas como "Turismo, uma nova opção de trabalho para a mulher", ou "A mulher e a economia brasileira", entre outros. ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

~~Não~~ As inscrições podem ser feitas por qualquer mulher, para assistir uma ou todas as conferências do Forum. E ainda tem um detalhe: homem pode entrar.

CÂMARA FECHADA EM
FAUSTO (slide)

peruas especialmente adaptadas para o policiamento preventivo e prestação de socorros urgentes. Algumas das viaturas ficaram com suas cores originais de fábrica, para não chamar a atenção dos infratores. E as motocicletas, também equipadas para socorros urgentes, podem atingir até 200 quilômetros horários.

601

L-3

FILME POSITIVO

O governador Laudo Natel entregou à corporação 50 motocicletas alemãs de grande potência e 10 peruas especialmente adaptadas para o policiamento preventivo e prestação de socorros urgentes. Algumas das viaturas ficaram com suas cores originais de fábrica, para não chamar a atenção dos infratores. E as motocicletas, também equipadas para socorros urgentes, podem atingir até 200 quilômetros horários.

FC19740506 31

602

(L.4)

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

Vai correr gás nos primeiros dezoito quilômetros da via Anchieta. Faz parte de um convênio assinado esta tarde entre a DERSA e a COMGÁS.

PROJEÇÃO: FILME
NEGATIVO MUDO

IRIS (OFF)

O plano é levar gás de rua a toda a região industrializada da grande São Paulo, especialmente ao ABCD. De início, serão instaladas dentro da faixa de domínio da Anchieta, as primeiras tubulações da rede-reservatório de alta pressão, que fazem parte do Grande ~~Metropolitano~~ Metropolitano de Gás. As obras serão feitas ao longo da pista descendente, entre a marginal direita.

FAUSTO (OFF)

oficialmente a "Política do Verde para a Cidade de São Paulo". À dezenas de prefeitos e vereadores de todo o Estado, Roberto Amaral, secretário de Educação e Cultura, explicou os objetivos (L.5)

603

FAUSTO

CAMERA EM FAUSTO (V)

Esta manhã, durante a primeira sessão plenária do décimo oitavo Congresso Paulista de Municípios, aberto ontem, em Campinas, foi lançada...

PROJEÇÃO: FILME

FAUSTO (OFF)

NEGATIVO MUDO

oficialmente a "Política do Verde para a Cidade de São Paulo". À dezenas de prefeitos e vereadores de todo o Estado, Roberto Amaral, secretário de Educação e Cultura, explicou os objetivos da campanha. Entre outras coisas, ela pretende atingir o índice mínimo recomendado pela ONU, de doze metros quadrados de área verde para cada habitante. Para isso serão plantadas duzentas mil árvores na capital ainda este ano.

(t) ...

604

(L.6)

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

A Rede Feminina de Combate ao Câncer organizou um "Curso de informações sobre Câncer", para voluntários e leigos, com aulas audio-visuais no anfiteatro do Instituto Central da Fundação Antônio Prudente. O curso começou hoje, e terminará amanhã, com um total de dez aulas.

(t) Faltou de instantes, a previsão do tempo.

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

FAUSTO

CAMERA EM FAUSTO (V)

São Paulo terá tempo nublado, com nebulosidade. A temperatura permanecerá estável. Máxima de hoje, 20 graus, e mínima, 12.

Bom noite.